



娄底区 “三湘护农”护航屋场经济

动态完善涉农领域监管制度,发展庭院经济1126户

湖南日报8月22日讯(全媒体记者 曾玉玺 通讯员 王建兵 邹国栋)今天清晨,娄底区杉山镇万乐村,脱贫户周福生早早起床,为养殖的牲口准备饲料。得益于娄底区发展庭院经济,周福生在屋前屋后新建养殖场地,扩大养殖规模,获得庭院经济发展奖补5000元。在万乐村,像周福生这样的庭院经济获益者有230户。

发展庭院经济是娄底区开展屋场党小组、屋场理事会、屋场合作社“三屋同治”,激活屋场经济的一项重要举措。去年,娄底区围绕高质量发展庭院经济,发放庭院经济补助资金320余

万元。为护航屋场经济发展,该区以“三湘护农”专项行动为依托,强化相关资金监管和项目审批与复核,保障庭院经济发展。全区目前共发展庭院经济1126户,其中脱贫户、监测户733户。

近年来,娄底区强力推进“三湘护农”专项行动,围绕惠农补贴资金、农村集体“三资”管理、涉农项目资金审批分配等方面的突出问题,严防“靠农吃农”,动态完善涉农领域监管制度,整治群众身边不正之风和腐败问题,持续推动乡村振兴领域的政治监督具体化、精准化、常态化。近5年来,娄底区农业农村局对各级财政农

业专项资金项目进行全面梳理、澄清底子。共排查农业项目106个,涉及资金7.6亿余元;发现问题13个,其中8个已完成整改,剩余项目正在整改推进。

在加强农业项目梳理的同时,娄底区对全区耕地“非农化”和基本农田“非粮化”问题进行全面摸排,将耕地保护和抛荒整治纳入粮食生产考核;并采取撂荒地复耕、小田变大田、高标准农田建设等多项措施,为屋场经济发展打下坚实基础。

娄底区还建立惠农补贴长效监管机制,规范发放流程,严格落实通过阳光审批系统一卡

通发放补贴;健全完善联农带农机制,从过去单一的定期定额分红,逐步向吸纳就业、收购农产品、土地流转、入股分红等多种方式融合的利益联结机制转变,确保发展屋场经济成果和推进乡村振兴成效惠及最广大农村群众。



“过瘾!在舞台上唱歌比在KTV爽多了。”8月20日晚,走下舞台的选手陈建湘意犹未尽。

当晚,沅江市新时代乡村歌手大赛总决赛,在该市琼湖街道浩江湖彩虹岛举行。

“赛龙舟赛龙舟赛龙舟哎,赛龙舟哎……”舞台上演唱《赛龙舟》的陈建湘,歌声嘹亮高亢,瞬间点燃现场气氛,赢得掌声阵阵。

陈建湘是一名快递员,送了10年快递。“平时开三轮车和走路爬楼送快递时,我喜欢一个人哼着歌曲自娱自乐,劳逸结合嘛。”陈建湘说,同事称他是“最会唱歌的快递员”。当晚,他获得比赛二等奖。

此次乡村歌手大赛,旨在以文化振兴助力乡村全面振兴,展示新农村文化建设成果。12名选手来自多个行业,既有快递员、新农人、民间歌手,也有老师和学生。演唱的节目,有民歌、流行歌曲、花鼓戏,也有摇滚、英语歌曲等。

同样获得二等奖的选手尹海龙,是一名“90后”新农人,家住澧湖芦苇荡。他和父亲发展水产养殖业,年赚百万元。

“过去说到农民,就是‘面朝黄土背朝天’。现在完全不一样了,我们在内湖发展生态养殖,科学环保又赚钱。”尹海龙说,乡亲们的“腰包”鼓起来了,也学着城里人跳起广场舞。“乡村歌手大赛,正是大家需要的文化大餐。”他说。

2014年,尹海龙参加沅江市“欢乐潇湘 放歌洞庭 幸福沅江”歌手电视大赛夺冠,主办方奖给他一台车的3年使用权。

“为自己而唱,为乡村而歌。”尹海龙说,10年来两次参赛,他用歌声见证了家乡的日新月异。

“刘大娘,我笑呵呵哇,笑呵呵哇,笑呵呵……喂了队上的一只那好猪婆,好猪婆……”舞台上穿着围裙、扮演老大娘演唱花鼓戏《刘大娘笑呵呵》的选手李贞,是草尾镇新安村的民间歌手。

李贞和村里的姐妹组建一个名叫“贞爱一生”的团队,专门为周边村民红白喜事提供主持、演唱等服务。

“今天在舞台上唱歌,是梦想;平时在乡下的婚庆现场唱歌,是生活。”李贞笑着说,她还是第一次参加唱歌比赛,有些紧张,额头上挂满了豆大的汗珠。

当晚,选手彭程夺得比赛冠军。24岁的彭程,是一名声乐专业的研究生,这次回家过暑假,顺手拿了个冠军。

『为自己而唱,为乡村而歌』

沅江市新时代乡村歌手大赛侧记

湖南日报全媒体记者 雷鸿涛 郭朵朵 通讯员 黄拥军

澧县 司法部门设人大代表联络站

人大代表“进站”听民意,“出站”解民忧

湖南日报8月22日讯(全媒体记者 李杰 通讯员 尹艳艳 杨紫翎)澧县人民法院甘溪法庭庭长张威,近日联合澧县人大代表谭伟红,对顺桥茶叶专业合作社拖欠群众劳务费的案件进行调解。司法人员、人大代表晓之以理、明之以法,帮助务工人员张安国拿到被拖欠的工资。

“一方面考虑合作社经营困难,一方面要充分保障劳动群众的合法权益,联合人大代表组织双方调解,既化解矛盾,又提升司法效率。”张

威表示,7月15日,甘溪法庭成立“人大代表+人民法官”诉前调解工作室,通过强化诉前调解,切实将矛盾化解在基层。

2022年以来,澧县人民法院、检察院、公安局建立司法专业人大代表联络站,通过“人大代表+人民法官”“人大代表+检察官”“人大代表+警察”,开展司法监督和监督活动,践行全过程人民民主,促进法律效果与社会效果的有机统一。

澧县先后出台人大代表联络站工作规则、岗位职责等制度,明确规定人民法院人大代表联络站重点开展观摩庭审、助力执行、司法建议书监督等,人民检察院人大代表联络站重点开展观摩公诉庭审、检察建议书监督等,公安局人大代表联络站重点开展接处警监督、观摩公安执法等。

“人大代表‘进站’听民意,‘出站’解民忧。人民法院人大代表联络站聘请28名人大代表

作为特邀联络员,今年以来成功诉前调解案件306件。”澧县人民法院院长刘锋介绍,人民法院人大代表联络站通过见证执行、跟踪监督等方式助力执行工作,今年执行到位金额15587.9万元,其中追发农民工工资203.6万元。

2年来,澧县人大代表联络站680多人代表参与司法监督和监督活动,促进严格执法、公正司法,全面构建收集民情、反馈民意、解决民忧、民主监督的基层治理模式。

健康中国工程基层检验中心项目启动

湖南日报8月22日讯(全媒体记者 王晗 通讯员 邹玄)近日,健康中国工程管理委员会与湖南伊鸿健康科技有限公司在长沙签约合作,将携手共建健康中国工程基层检验中心,在全民健康示范县(市)率先开展数字化远程医学检验试点,有效提升基层医疗检验服务水平,助力健康中国建设。

据介绍,健康中国工程基层检验中心作为健康中国工程的实施项目之一,将运用数字化远程检测技术赋能基层医疗机构,推动基层诊疗能力提升,提高分级诊疗体系运行效率。伊鸿健康成立于2014年,为在基层就诊的3亿家庭提供医学检验服务,目前已成为全球首个搭建大规模应用数字化云检测服务网络体系的企业。

健康中国工程是由中国初级卫生保健基金会主办的社会公益组织,先后成立健康工程原生态示范基地、健康中国工程健康管理中心、健康中国工程艾滋病防控中心等。



8月22日,蓝山县蓝山经开区创新创业服务中心项目主体结构已完工,预计明年年初竣工。该项目总建筑面积25516平方米,总投资1亿元,建成后将为园区发展提供科技创新、金融、人才、企业等服务平台,提升园区综合竞争力。

彭华 摄 (湖南图片库)

织密织牢慢病防控网

东安开展“8+N”慢病“三色”精细化管理

“您的血压115/82mmHg,血压控制得比较好,但是药还是要每天定时吃,不要随意停药,而且要禁烟忌酒,饮食也要清淡些。”日前,家住东安县石期市镇天龙村七组的蒋老伯正认真地听着家庭医生唐海红的叮嘱。

今年以来,东安县医共体18个镇(乡)分院通过家庭医生签约服务积极开展“8+N”慢病“三色”精细化管理,共组建签约团队155个,形成了“县指导、乡体检、村随访”的三级医疗机构联动。通过“三包一联”“三长负责”工作模式,对高血压、糖尿病等八类慢性病患者实施红、黄、绿三色分级管理,分级分类落实“慢病123随访工作制”,确保精准随访与有效干预。

近年来,该县还投入300多万元,建设完成了县人民医院标准化防控中心,启动实施了县中医院高血压防控中心,构建起县乡村三级高血压和糖尿病标准化防控体系,推动了慢病防、治、康、管全周期闭环管理。

东安县卫生健康局主要负责人表示,该县将以开展“8+N”慢病“三色”精细化管理为突破口,进一步加强慢病精细化管理督查。同时,进一步优化资源配置,提高县域内就诊率,努力解决人民群众看病难、看病贵、看病远的问题,为健康东安建设贡献力量。

(秦文君 顾华东 黄锦程)

城头山镇织“网”筑“墙”做深做实禁毒工作

今年以来,澧县城头山镇围绕禁毒防控、禁毒宣传、禁毒打击三个方面做好禁毒工作,全力推动禁毒工作走深做实。

织密织牢禁毒防控网,做到组织保障有力。城头山镇常态化开展针对戒毒人员的帮扶行动,帮助戒毒人员重拾生活信心。建立由一名乡镇班子成员、一名包村干部、一名派出所所长、一名村(社区)支部书记、一名村(社区)治安主任负责的“五包一”管理体系,对帮教对象进行教育、帮助和管控,加强对社区戒毒康复人员的管理。

织密织牢禁毒宣传网,做到预防管控有力。城头山镇禁毒办多措并举开展禁

毒宣传活动。组织镇村两级干部定期发放禁毒宣传折页,做好禁毒宣传工作。抓好“6·26”国际禁毒日等重要节日,采取横幅、电子显示屏、宣传车等方式开展集中宣传,广泛宣传国家和地方的禁毒政策法规,确保禁毒知识入脑入心。

织密织牢禁毒打击网,做到监督惩处有力。城头山镇禁毒办联合派出所开展禁种铲毒踏查专项行动,由镇党委书记带头落实镇村“两级书记抓禁毒”机制,各村(社区)广泛动员小组长、志愿者,对荒地、房前屋后等有可能种植罂粟的重点部位进行实地踏查。今年6月,城头山镇铲除销毁罂粟11株。(孙肖檀 张志华)

沅陵筑牢校园禁毒防护墙

“最美青春,‘湘’伴无毒。”8月18日,嘹亮的口号声响彻沅陵县职业中等专业学校的上空。这是该校1500余名高一新生在军训现场进行禁毒宣誓。

为进一步抓好青少年毒品预防教育工作,提高学校新生识毒防毒能力,沅陵利用今年各校新生军训,开展禁毒宣传进校园活动。当天,县公安局禁毒大队与有关单位在该校新生中开展了系列禁毒宣讲活动。活动中,禁毒讲师在多媒体功能教室为新生上了一堂题为《青少年吸毒的原因》的精彩授课,举例讲述了一些吸毒者沾染毒品的过程,及树立信心戒断毒品重返社会的辛酸历程,让军训新生进一步认识到毒品对个人、家庭和对社会的严重危害性。

在禁毒知识互动现场,学生积极体验禁毒套圈、禁毒转盘乐、禁毒知识抢答等互动游戏,现场发放宣传资料3000余份,礼品2000余份。同时,禁毒民警、志愿者积极与学生互动,通过禁毒知识展板、毒品仿真模型讲解,让学生在轻松欢快互动游戏中对毒品有了全新的认识。(钟宇鸣 邓敏 瞿云)

泸溪把巡察触角向基层延伸

“我的残疾证办好了,‘两项补贴’也得了,感谢巡察组。”今天,泸溪县合水镇横坡村村民徐朝有向县委巡察组表达感谢。

徐朝有常年在外务工,2018年不慎致残,如此变故,更使家庭雪上加霜。他曾先后向浦市镇印家桥社区、合水镇横坡村申请残疾人两项补贴,但因本人户籍或常住地不在当地等原因被婉拒。同时,因疫情原因,他没能及时到相关部门鉴定残疾等级和办理残疾证明,导致其无法获得残疾人“两项补贴”。

泸溪县县委巡察组在巡村过程了解该情况后,当即与县残联沟通,县残联及时入户对徐朝有进行残

疾鉴定,结果为肢体二级残疾。在巡察组的跟踪督办下,他享受到残疾人“两项补贴”。

该县把巡察触角向基层延伸,把全县147个村(社区)分为:一般关注、风险关注、重点隐患三类,通过“巡乡带镇村”“巡县直单位带村”“直接巡村”等方式实现巡村巡察全覆盖。截至8月中旬,泸溪十三届县委已开展7轮常规巡察,共发现问题244个,移交纪委监委问题线索30件,涉及村干部32人。

“泸溪县持续探索对村(社区)巡察的有效方式,打通全面从严治党‘最后一公里’,切实解决群众反映强烈的急难愁盼问题。”该县纪委监委主要负责人表示。

(杨 茜 石振华)

麻阳向“警娃”灌输交通安全知识

为进一步提升“警娃”道路交通安全知识和安全出行的自我保护能力,8月20日,麻阳苗族自治县公安局交通管理中心组织交警走进“警娃”托管班,开展了一场生动有趣的交通安全宣传课。

活动中,民警通过交通安全动画视频,向警娃们讲解了驾乘电动车、摩托车要佩戴好安全头盔,驾乘汽车要系好安全带,过马路要走人行横道、马路上要随时关注车辆

以及闯红灯、不逆行、不在马路边追逐打闹等交通安全知识。期间,民警还和小朋友们就“一盔一带”交通安全知识进行有奖问答,气氛活跃。

课程结束后,交警们送给每个孩子一份交通安全宣传手册,鼓励他们争当交通安全小小宣传员,回家后将学到的交通安全常识告诉身边人。

(杨怡琳 滕福慧)

矿业权出让公告

湖南省公共资源交易中心今发布湖南省沅陵县沃溪矿区金锦钨矿北部金锦钨矿普查、湖南省溆浦县羊皮帽矿区金锦钨矿普查、湖南省通道侗族自治县茶溪金矿边部金矿普查等3个矿业权网上挂牌出让公告,公告详细内容请登录中华人民共和国自然资源部门户网站(<http://www.mnr.gov.cn/>)、湖南省自然资源厅门户网站(<https://zrzyt.hunan.gov.cn/>)或湖南省公共资源交易服务平台(<https://hnsbenji.hnsggzy.com/>)查看。

湖南省公共资源交易中心
2024年8月20日

长沙湘江资产管理有限公司关于郴州市晓园房地产开发有限公司 单户债权资产的处置公告

长沙湘江资产管理有限公司拟对郴州市晓园房地产开发有限公司单户不良债权资产进行公开处置。上述债权资产抵押物位于郴州,抵押物为住宅、商业等,截至基准日2024年1月31日,借款本金4,879,436.47元,利息14,710,813.81元,债权总额19,590,250.28元(实际金额以依据法律文书确定的内容或按标的债权文件和相关法律

律规定计算出的具体金额为准),债权资产信息详见标的资产清单。

该债权的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力且财务状况良好,具有足够支付能力。

但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构或关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权

转让的资产公司的工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买上述资产。

公告有效期:自本公告刊登之日起10个工作日。

受理征询或异议有效期:自本公告刊登之日起10个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与长沙湘江资产管理有限公司联系。

联系人:肖先生
联系电话:15874268886
电子邮箱:xiaozhuo@xjjt.com.cn
通讯地址:湖南省长沙市岳麓区茶子山东路112号湘江金融中心39-40楼

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0731-89945731
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话电子邮箱:amc-iad@xjjt.com.cn
特别声明:本公告不构成转让上述债权资产的要约或承诺,本公告的解释权属转让方。
长沙湘江资产管理有限公司
2024年8月23日

标的资产清单

基准日:2024年1月31日

| 序号 | 债务人名称 | 所在地 | 本金 | 利息及费用 | 债权余额 | 抵押物 | 保证人 |
|----|----------------|-----|--------------|---------------|---------------|--|-----|
| 1 | 郴州市晓园房地产开发有限公司 | 郴州 | 4,879,436.47 | 14,710,813.81 | 19,590,250.28 | 郴州市晓园房地产开发有限公司所有的青年大道6号雅景新村部分商业、住宅;郴州市晓园房地产开发有限公司所有的苏仙区苏石路10号苏石花园二期9栋部分住宅。 | 陈晓 |

注:1.上述信息仅供参考,最终以借据、合同、法院文书等有关法律资料为准。
2.公告内容如有错漏,以债务人、担保人原已签署的相关合同为准。
3.披露的相关担保情况仅供投资者参考,实际以投资者自行判断为准。
4.投资者需自行了解、知悉并确认主债权及担保债权的现状、瑕疵、缺陷及风险,并自愿承担由此引发的一切损失以及不能获得预期利益的后果。
5.该户债权的有关情况请投资者登录或公司网站查询或与有关部门接洽查询网址<http://www.xiangjiang-amc.com>。